

2023 год объявлен президентом России Владимиром Владимировичем Путиным «Годом Педагога и наставника» - годом людей, несущих особую миссию в этом мире, годом проводников в будущее. Ведь их главная задача — сохранить накопленный опыт, сделать его богаче, чтобы наш район, республику, страну прославили новые знаменитости: ученые, врачи, педагоги, замечательные работники всех сфер деятельности.

THINTEN TOUR

16-17 марта в Лямбирском муниципальном районе проходили конкурсы профессионального мастерства «Учитель года - 2023» и «Воспитатель года - 2023». Эти конкурсы по традиции объединяют людей, не просто причастных к благородной профессии, но и относящихся к своему делу творчески, с душой, с любовью к детям! Праздник педагогического мастерства подарил всем присутствующим новые блестящие идеи, открыл все грани талантливой личности Педагога! Ведь только ему дано заглянуть в завтрашний день глазами своих учеников.

Девизом конкурсов 2023 года были объявлены слова «Учить и учиться», которые отражают главные задачи современного образования: непрерывный профессиональный и личностный рост педагога.

Участниками конкурса стали 10 учителей (МОУ «Аксеновская СОШ», МОУ «Александровская СОШ», МОУ «Атемарская СОШ», МОУ МОУ «Берсеневская СОШ», «Большеелховская СОШ», МОУ «Болотниковская ООШ», МОУ «Лямбирская СОШ №1», МОУ «Лямбирская СОШ №2», МОУ «Первомайская СОШ», МОУ «Саловская СОШ») и 5 воспитателей (МБДОУ «Александровский детский сад «Ягодка», МБДОУ «Лямбирский детский сад №2 «Родничок», МБДОУ «Пензятский детский сад», МБДОУ «Лямбирский детский сад №3 комбинированного вида», МБДОУ «Большеелховский детский сад №1 комбинированного вида»).



Любой конкурс — это работа. Работа творческая, напряженная не только для участников, но и для жюри. Но решение было принято.

Победителем конкурса «Учитель года — 2023» стал учитель русского языка и литературы МОУ «Берсеневская СОШ» Разгадов Андрей Михайлович. Победителем конкурса «Воспитатель года — 2023» стала воспитатель МБДОУ «Большеелховский детский сад №1 комбинированного вида» Гаврилова Елена Евгеньевна.



Суперфиналистами конкурса «Учитель года – 2023» стали Алукаева Гульнара Ринатовна – учитель немецкого языка МОУ «Первомайская СОШ», Кипайкина Ольга Алексеевна – учитель технологии МОУ «Атемарская СОШ», Рахманова Лола Рохатиловна учитель-логопед МОУ СОШ», Садыкова «Большеелховская Наталья Петровна – учитель информатики и математики МОУ «Лямбирская СОШ № 1».

Суперфиналистом конкурса «Воспитатель года – 2023» стала Корешкова Валентина Валерьевна, воспитатель МБДОУ «Лямбирский детский сад №3 комбинированного вида».

В заключении торжества для педагогов прозвучали следующие слова: «Дорогие педагоги, находите время для работы — это условие успеха! Находите время для размышления — это источник силы! Находите время для игры — это секрет молодости! Находите время для чтения — это основа знаний! Находите время для дружбы — это условие счастья! Находите время для мечты- это путь к звездам! Находите время для творчества — это муза души!».